
 

 

 
 
  

  کدام درست است؟   , ∅} , 5A = { 2 , 7  { { 1 ,مجموعهباتوجه به   -1

1) n(A) = 3                 2 )B ∈ ∅                  3 )4 , 3 } ∈ B    {∅ ,                   4 3و  1( مورد 

                                                                                                                                                                                                                  

 ؟می شود 11و  -5بین کدام یک از گزینه های زیر شامل مجموعه اعداد -2

                  { x + 1    x ∈  ℤ , - 6 < x > 11 }                                   2 ) { x    x ∈  ℤ , - 5 ≤ x ≤ 11 } 1 )  

                                    {2 x + 1    x ∈  ℝ , - 9 < x > 33 }                        4   ) { x + 1    x ∈  ℤ , - 6 ≤  x ≤  11 }   3)  

 درست نیست؟  A = { 2 , { 3 } , { 2 , 3 } }  کدام یک از گزینه های زیر در مورد -3

1) {3} ∈A                 2 )A ⊂   { 2 , 3 }                 3   )  A ∉   { 2 }             4)   A ∉ 2 

 بیشتر است؟مجموعه های زیر  کدام یک از اعضایتعداد -4

1)   , 1 , 0 , 4 , 
11

3
 , 3 , 7 }   { √11                      2) , 5 , 3 } }  { { 3 , 1 , 7 , ∅                    

2) } 2,  1,  11,  8,  1,  2,  4,  1{                          4)} 1-2,  √4 ,  
−1

−3
,   0/5,  2,    

4

8
{ 

 سایرین تفاوت دارد؟حاصل کدام یک از گزینه های زیر با -5

1) (A’ ∪ ∅  )’ ∪ (A ∪ M’)                           2)’   (A’ ∪ A  )’ ∪ (A ∩ A’)                                        

 3   )  (A ∩ M’  )’ ∩ (∅′ ∩ A )                         4 )    (A’ ∪ M )’ ∩ (A ∩ M’ )’                          

 پرتاب دو تاس مجموع دوتاس را در نظر می گیریم. احتمال کدامیک بیشتر است؟در  -6

 5/1                          ( هر سه احتمال برابر است.4                 باشد 1( عددی بزرگتر از 3                  باشد 5( عددی کوچکتر از 2                     باشد 7( 1

 



 

 

  مقابل کدام است؟حاصل عبارت -7

 

1) 
81

18
                     2 )

8

13
                     3 )

75

14
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13

8
                       

 

 حاصل عبارت مقابل کدام است؟ -8
2

18×20
    +...  + 

2

8×10
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2

1×8
      +

2

4×1
   

1) 
3

10
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2

5
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7

20
                                  4 )

1

5
  

 

  کدام یک از اعداد زیر گویاست؟-9

1) 
√75

√12
                          2 )2π 4                      3 )√0/014                         4 )√

4√2

2√2
 

   
 

 وارون عبارت مقابل کدام است؟-11

 

 

1) 
2

13
                       2 )

1

2
  1                        3 )

3

15
                               4 )

15

3
  

 

عدد  -11
√40

2
   بین کدام دو عدد فرد متوالی است؟ 

 

 7و  5( 4                            5و 3( 3                           7و  1( 2                 4و  3 (1

 گویا نیست؟ 𝟐𝟎√چرا -12

 ( چون عدد صحیحی وجود ندارد که با آن مساوی باشد.                          2       جذر ندارد.                                20چون  (1

 باشد.                          چون عدد حقیقی وجود ندارد که با آن مساوی( 4                            مجذور کامل نیست. 20چون ( 3 


